
 

 

 

 

 

Željeznička tehnička škola Moravice  

GODIŠNJAK 
Školska godina 2017./2018. 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

Godišnjak Željezničke tehničke škole Moravice 

Školska godina 2017./2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

 
 

Izdavač 

ŽELJEZNIČKA TEHNIČKA ŠKOLA MORAVICE 

Za izdavača 

Borivoj Dokmanović, dipl.ing. 

Uredništvo 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Miroslav Lončar, mag.educ. 

Lektura 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Tisak 

OG Grafika d.o.o. 

Ogulin 

Računalna obrada 

Miroslav Lončar, mag.educ. 

Naslovnica 

Miroslav Lončar, mag.educ. 

Fotografije razreda 

Stanislav Beljan, dipl.ing. 

Naklada 

100 komada 

Željeznička tehnička škola Moravice 

51325 Moravice, Školska 2a 

tel. 051/877-118 

e-mail: zts@zts-moravice.hr 

http://www.zts-moravice.hr  

mailto:zts@zts-moravice.hr
http://www.zts-moravice.hr/


 
 

 
 

 

 

 

 

 

GODIŠNJAK  

2017./2018 

 



 
 

1 
 

RIJEČ RAVNATELJA 

Još jedan Godišnjak Željezničke tehničke škole Moravice, s 

najznačajnijim događajima, aktivnostima i rezultatima učenika i djelatnika u 

šk. 2017./2018. god., u Vašim je rukama. 

Tradicija i prošlost škole ogleda se u znanju i vještinama generacija 

učenika, koje su spoznaje stečene kod nas ugradile u osobni život. Vjerujem 

da će lako nadvisiti svoja iskušenja, te potražiti snagu i radost, uz pokoje zrnce 

sreće na putovima odgovornosti i nadahnuća. 

Različiti programi, suvremena računalna oprema, nove tehnologije i 

izvannastavni projekti u Školi i Učeničkom domu otvaraju vrata učenicima 

spremnim za uspješno cjeloživotno obrazovanje u 21. stoljeću. 

Kako osmisliti i obogatiti školsku svakodnevicu pročitajte na sljedećim 

stranicama.  

Poticanjem intelektualne radoznalosti, uz individualni i suradnički 

pristup, učenici ovdje mogu nadmašiti sami sebe obarajući osobne rekorde i 

ostvariti jednu novu dimenziju učenja. No, mudrost se ne stječe iz udžbenika. 

U plamenu života treba je iskovati iz ljudskog iskustva. 

Imate li cilj i viziju, uz inspirativne nastavnike, „škola bez zidova“ najbolje je 

mjesto za učenje.  

Što si danas učinio, a da to nije učinio 

nitko drugi na svijetu? 

Na paleti vremena zaustavljamo 

djetinjstvo i mladost i krećemo na 

zanimljivo putovanje u beskraj. Naša 

sposobnost razmišljanja i razmjenjivanja 

misli i ideja ima temeljnu ulogu u priči 

ljudskog uspjeha. Sretni nam puti. 

 

 

Ravnatelj: 

Borivoj Dokmanović, dipl.ing.  
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PROGRAMI I ZANIMANJA U ŽELJEZNIČKOJ TEHNIČKOJ ŠKOLI 
 

 

 U  šk. 2017./2018.  godini  učenici su upisali  obrazovne sektore i zanimanja: 

➢ Elektrotehnika i računalstvo   

o tehničar/ka  za  električne  strojeve  s  primijenjenim 

računalstvom, četverogodišnji  program 

o tehničar/ka za računalstvo - četverogodišnji program 

o tehničar/ka za mehatroniku - četverogodišnji program 

➢ Promet i logistika 

o željeznički prometni radnik/ica, trogodišnji program 

➢ Strojarstvo, brodogradnja i metalurgija 

o CNC-operater/ka, trogodišnji program 

➢ Ekonomija, trgovina i poslovna administracija 

o ekonomist/ica,  četverogodišnji  program  

 

Ljiljana Carević, stručni suradnik savjetnik 
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USPJEH UČENIKA U ŠKOLSKOJ 2017./2018. GODINI 

 

U  školskoj  godini  2017./2018.  našu je školu pohađalo   137  učenika  

u  11 razrednih  odjela. Razred  je  uspješno  završilo 130 učenika ili 95 %.  

Uspjeh učenika odraz  je  kvalitetnog  i  stručnog  rada  nastavnika te  zalaganja  

i  zajedničke suradnje između učenika i nastavnika. Odličan  uspjeh  postiglo  

je  16  učenika,  vrlo  dobar  uspjeh  48  učenika, a dobar  uspjeh 58  učenika. 

           Srednjoškolsko  obrazovanje  završila su  34 učenika položivši završni 

ispit i to: 4 tehničara  za  električne  strojeve  s  primijenjenim  računalstvom, 

6 tehničara za računalstvo,  5  ekonomistica, 3 željeznička prometna radnika i 

16 CNC-operatera/ki. 

          Učenikom generacije ove je godine proglašen učenik 4.e razreda,  Filip 

Vilke. Navedeno priznanje, a i prigodnu nagradu, zaslužio je ne samo zbog 

odličnog uspjeha već i zbog cjelokupnog angažmana u brojnim aktivnostima i  

projektima škole. Klara Šimičić, učenica 4.a razreda izabrana je za učenicu 

generacije u Učeničkom domu, a svoj je doprinos dala aktivnim sudjelovanjem 

u mnoštvu izvannastavnih aktivnosti. Naši odlikaši nagrađeni  su  prigodnim  

darovima  od  strane  Škole i Grada  Vrbovskog.   

Mateo Havaić, mag.paed. 
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UČENIČKI DOM 

Svaka nova školska godina novi je izazov za djelatnike i učenike u 

Učeničkom domu. Svake godine želimo da školska godina u Domu bude 

zanimljivija, pomalo drugačija,  a opet stabilna, sigurna i realizirana s dobrim 

rezultatima.  U školskoj godini 2017./2018.uspjeli smo oboje. Bilo je pregršt 

novog, a sačuvali smo i dobre navike: da učimo, da se poštujemo i razumijemo, 

da se pridržavamo kućnog reda Doma , a  istovremeno i da se zanimljivo 

družimo i korisno provodimo slobodno vrijeme. Ove školske godine posebno 

smo ponosni i na  uspješno organiziranu 43.međužupanijsku Domijadu. 

Bili smo vrijedni cijele godine: 

➢ 7.10.2017. - Učenici su sudjelovali u humanitarnoj akciji "Dan ružičaste 

vrpce" i prikupili 550 kuna za Udrugu žena operiranih dojki „Nada“ iz 

Rijeke. 

 

➢ 29.10.2017. - Volonteri učeničkog Doma  volontirali su u Skloništu za 

nezbrinute životinje Lič. 

➢ 3.11.2017.- Učenici su prisustvovali predavanju stručnjaka iz tvrtke 

„Rimac Automobili“. 

➢ 6.12.2017.- Učenici su pomagali u pučkoj kuhinji Vrbovsko. 



 
 

5 
 

 

➢ 14.2.2018. - Sudjelovali smo na malonogometnom turniru učeničkih 

domova. 

➢ 13.3.2018.- Održana je edukacija mladih volontera na temu: “Tko 

može biti volonter?“ u suradnji s Udrugom „Delta“ iz Rijeke. 

➢ 24.3.2018. - Sudjelovali smo u humanitarnoj akciji „Dan narcisa“ i 

prikupili 535 kuna za Udrugu žena operiranih dojki "Nada" Rijeka. 

 

 

➢  

➢ 27. 3.2018.- Studenti medicinskog fakulteta u Rijeci i Udruga „Delta“ 

održali su za naše domce edukativno predavanje na temu „Ovisnost o 

psihoaktivnim tvarima:“ 

➢ 13.4.2018.- Organizirali smo kulturni dio 43. regionalne Domijade 

Zapadne Hrvatske u  Karlovcu u domu HV "Zrinski"  
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➢ 20.4.2018..- Sudjelovali smo  na sportskom dijelu 43. regionalne 

Domijade u Bakru u sportskim disciplinama šah i badminton. Šahisti 

su osvojili 3.mjesto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 3.5.2018. - Članice SOS Rijeka - Centra za nenasilje održale su 

edukativnu radionicu domskim učenicima na temu „Govor mržnje“. 

➢ 8.5.2018. - Mobilni tim „Terra“ Rijeka u suradnji s volonterima, 

studentima medicinskog fakulteta u Rijeci, održali su radionicu u 

učeničkom domu na temu „Alkohol i mladi“. 

 



 
 

7 
 

➢ 11.05.2018. - Učenici Stevan Čorak  i Anel  Muheljić nastupili su s 

recitacijama na kratkoj priredbi povodom Dana škole. Za tu prigodu 

učenike  je pripremila voditeljica Doma, Gordana Gerić Paulić. 

 

                                

➢ 22.5.2018. - Učenici doma sudjelovali su na edukativnoj radionici 

udruge SOS Rijeka  pod nazivom „Medijacija“. 

➢ 23.5.2018. - U sklopu nacionalnog projekta „Hrvatska volontira“, a u 

suradnji s volonterskim udrugama “Smart“ i „Delta“ iz Rijeke, 

volonteri našeg doma donirali su potrebite namirnice pučkoj kuhinji 

Vrbovsko. 

➢ 12.06.2018.- U domu je držana radionica “Različitost - prepreka ili 

mogućnost za rast“ u sklopu projekta #OperacijaMladi. 
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➢ 29.8.2018.- Voditeljica Doma i odgajateljice održale su radionicu 

“Educiraj i sortiraj“ na  Ljetnoj školi za odgajatelje, ravnatelje, stručne 

suradnike i zdravstvene voditelje učeničkih domova Republike 

Hrvatske u Zagrebu. 

           

U  školskoj  godini 2017./2018. naša misao vodilja bila je  „Samo se srcem 

dobro vidi, bitno je očima nevidljivo“. 

 

Gordana Gerić Paulić, odgajatelj savjetnik  
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ŠKOLSKE RADIONICE 

Praktična nastava i radioničke vježbe u školskoj 2017./2018. godini 

uspješno su realizirane u školskim radionicama. Vrlo smo zadovoljni što smo 

u navedenoj školskoj godini realizirali Stručnu posjetu poduzeću Vija Špehar 

CNC Technik u Karlovcu. Vlasnik tvornice nas je upoznao s tehnološkim 

procesom rada i organizacijom rada u tvornici. Stručna posjeta nastavila se na 

Zagrebačkom velesajmu gdje smo se u sklopu BIAM sajma alatnih strojeva 

družili s našim  poslovnim partnerima iz tvrtki Teximp i Metal-Kovis. 

 

Voditelj školske radionice: 

Damir Grgurić, nastavnik 
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ŠKOLSKA KNJIŽNICA 

Sukladno planiranom u školskoj 2017./2018. godini u školskoj 

knjižnici provodile su se različite aktivnosti. Tijekom godine  obavljao se 

postupak unosa knjižničnog fonda u računalnu bazu podataka u knjižničnom 

programu Zaki. Istodobno s unosom podataka provedena je reinventarizacija 

te otpis uništene, dotrajale i zastarjele knjižnične građe. Otpisano je ukupno 

1340 svezaka knjiga. Reinventarizacijom i unosom građe te utvrđivanjem 

vrijednosti istodobno se proveo i postupak revizije knjižničnog fonda.  

Tijekom navedene školske godine u knjižni se provodilo nekoliko 

zanimljivih projekata. U školskoj 2017./2018. godini nastavljeno je s 

realizacijom projekta „ Matura bez stresa“. Svrha  projekta je olakšati 

maturantima pripreme za državnu maturu i pisanje završnog  rada. Školska se 

knjižnica uključila i u projekt „Polarni san“ te projekt „Zelena knjižnica“. 

U mjesecu travnju u školskoj je knjižnici  proveden projekt 

„Omogućimo budućnost našim šumama“. Projektom se  željelo se osvijestiti 

učenike o aktualnom problemu  našeg zavičaja, uništenim šumama koje su u 

kratkom vremenu doživjele tri velike kalvarije (ledolom, potkornjak, 

vjetrolom), kao i mogućnostima njihovog doprinosa  u obnavljanju šumskih 

površina. Akcija pošumljavanja organizirana je u suradnji s Majom Bolf 

Trnski, rukovoditeljicom Proizvodnog odjela UŠP Delnice i revirnicom 
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Šumarije Vrbovsko, Majom Vinski. U akciji je sudjelovalo  dvadeset učenika 

naše škole. Nakon odlično odrađene akcije pošumljavanja izrađeni su tematski 

plakati koji su izvješeni u hodniku naše škole. 

Među brojnim aktivnostima provedenim u školskoj knjižnici mogu se 

izdvojiti i obilježavanja značajnijih datuma među kojima se mogu izdvojiti: 

Dani kruha - dani zahvalnosti za plodove zemlje, Božić, Međunarodni dan 

čitanja naglas, Dan ružičastih majica i dr. 

Tijekom godine učenici su u organizaciji školske knjižničarke imali 

priliku u nekoliko navrata posjetiti kazalište i druga značajnija događanja među 

kojima se može izdvojiti i posjet Interliberu.  

Školska knjižničarka: 

Nataša Volf Pleše, mag.inf. 
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UČENIČKA ZADRUGA 

         Učenička zadruga Eko – etno Rudač djeluje od 2015. godine. Uz 

stjecanje, produbljivanje i primjenu ekoloških, etnografskih i gospodarskih 

znanja učenici – „zadrugari“, uključivanjem u različite aktivnosti, razvijaju 

svijest o potrebi očuvanja prirode, njegovanja tradicijske baštine, narodnih 

običaja i pučkog stvaralaštva. Naglasak je na promicanju autohtonih proizvoda 

i suvremenoj primjeni tradicijskih umijeća. 

        Pedesetak učenika, uključenih u devet sekcija, sudjeluje na školskim, 

lokalnim i županijskim smotrama, te izložbama s vlastitim proizvodima, 

radovima i fotografijama, kao i scenskim nastupima. Ističemo poklon – 

dekoracije rustikalnog stila od prirodnih materijala, plodove gorja (čajno i 

začinsko bilje) u oslikanim ili vezenim jutenim i platnenim suvenir – 

vrećicama, originalne ukrase od dekorativnih tkanina, papira, drva i gline, 

ogrlice s daškom tradicije, te prigodne čestitke. 

Ljepota škrtih goranskih plodova ogleda se i u etnografskoj baštini zavičaja. 

Voditeljica učeničke zadruge: 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 

 

 

 

 

 

  



 
 

13 
 

VJEŽBENIČKE TVRTKE 

U našoj Školi posluju dvije vježbeničke tvrtke: Medica d.o.o., 

Moravice koju je ove školske godine vodio 3.a razred i Skleca d.o.o., Moravice 

koja je bila u rukama maturantica. Od zajedničkih aktivnosti ističemo terensku 

nastavu/ promidžbeni izlet za osmaše, u Kraš d.d., Zagreb i Zoološki vrt, 7. 

studenog 2017. godine, koja nam je već postala uspješna tradicija.  

Učenice 4.a razreda istakle su se u proizvodnji i prodaji dekorativnih 

predmeta od gipsa. Proizvodne radionice su protekle u ugodnoj, radnoj i 

kreativnoj atmosferi. Prodaja je bila u potpunosti uspješna, a sav prihod od 

prodaje je namijenjen maturanticama. 

Vježbenička tvrtka Medica d.o.o., Moravice je Božićnom 

humanitarnom prodajom ponovo pokazala svoje veliko srce. Djelatnici tvrtke, 

učenici 3.a razreda, su pod mentorstvom profesorice Diane Kurilić s ljubavlju 

uložili kreativni trud u izradu božićnih dekorativnih predmeta, a u radionicama 

nam je ponovo pomogla i profesorica Venka Đurić kojoj se i ovom prilikom 

zahvaljujemo na svemu. 
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Organizirana su dva prodajna kruga, a u duhu Božića 25% prihoda od 

prodaje donirali smo Pučkoj kuhinji Vrbovsko.  

Nikolinu Aralicu ističemo u znak zahvalnosti, jer je u svoje slobodno 

vrijeme, koje je u našem Učeničkom domu mogla ispuniti na razne načine, 

odlučila nesebično pomoći maturanticama u izradi magneta i ukrasa od gipsa. 

Uz nju, svojim radom i požrtvovnošću uvijek se ističu Natalija Dokmanović i 

Tea Božić. 
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Manuela Mavrinac i Tajana Brozović ove godine su se posebno istakle 

kreativnošću i ustrajnošću pretvaranja Manueline ideje nadahnute YouTube 

videom, u gotov proizvod raznobojnih mirisnih svijeća. Svaka aktivnost, pa 

tako i ova, odrađena je uz nesebičnu pomoć razreda. Za spomenute raznobojne 

mirisne svijeće koristili smo: svijeće, voštane boje, eterična ulja, male staklene 

teglice. Zahvaljujemo našoj profesorici kemije Ankici Salopek, jer nam je 

nesebično posudila plamenik i staklenu tikvicu. Proizvodili smo i raznobojno 

mirisno cvijeće. 

Ovaj kraj školske godine je za našu profesoricu 

bio posebno emotivan,  jer joj se javila bivša učenica 

Elena Lipovac, sada studentica Pedagoško - 

psihološkog obrazovanja na Filozofskom fakultetu, s 

molbom da joj bude mentorica iz prakse. I njoj se 

zahvaljujemo, jer nam je puno pomogla u izradi cvijeća 

i svijeća. 

 

Diana Kurilić, mag.oec. 
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ŠKOLSKO ŠPORTSKO DRUŠTVO „ŽTŠ“ MORAVICE 

 Od planiranih školskih aktivnosti Školskog Sportskog društva  održana  

su međurazredna natjecanja u malom nogometu i odbojci, a prigodnim 

sportskim natjecanjima obilježen je Hrvatski olimpijski dan i Svjetski dan 

sporta. Članovi Školskog sportskog društva, kao i prijašnjih godina, 

učestvovali su na županijskom natjecanju u futsalu i krosu.  Bez obzira na 

nezapažene rezultate, vrijedi spomenuti njihova imena: Darin Brajdić, Petar 

Čop, Dario Konjević, Zoran Mamula, Patrik Margeta, Sven Kuprešak, Antonio 

Đaković, Lovro Tomljanović i Dalibor Ćelam. Oni su najbolji primjer mladima 

kako odrastati u zdravom okruženju te kako prihvatiti vježbanje kao sastavni 

dio njihovog života.   

Da u našoj školi postoje nadareni i 

uspješni sportaši potvrdio je Sven 

Kuprešak, učenik 1.e razreda, osvojivši 2. 

mjesto na krosu Novog lista u kategoriji 

srednjih škola Primorsko - goranske 

županije, održanom  26. svibnja 2018. 

god. u Brodu na Kupi. Dobar je to motiv 

za još bolji rezultat i uključenje što većeg 

broja učenika naše škole u takve ili slične 

sportske aktivnosti koje ne iziskuju  velika 

novčana sredstva. Dovoljna je samo 

sportska odjeća, tenisice i puno, puno 

dobre volje! 

Danijela Štimac, prof.  
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SUDJELOVALI SMO 

Festival vina, meda, sira i domaćeg kruha 

Naša je Škola sudjelovala na Festivalu vina, meda, sira i domaćeg 

kruha, koji se održao u Vrbovskom, u subotu, 30. 9.2017. godine. Priprema za 

navedenu manifestaciju bila je timska aktivnost naše Učeničke zadruge "Eko-

etno Rudač", a za dežurstvo na štandu su se dobrovoljno javile Natalija 

Dokmanović i Tea Božić, učenice 3.a razreda. Pohvaljujemo sve učenike 

navedenog razreda jer su vrijedni, kreativni i prepuni ostvarivih poslovnih 

ideja. 

Diana Kurilić, mag.oec. 

 

 

 

 

 

 

Izložba fotografija "Županija u jednom danu" 

U organizaciji Fotosaveza Primorsko – goranske županije u galeriji 

Principij u Rijeci, 11. studenog 2017. otvorena je izložba fotografija „Županija 

u jednom danu“, s fotografijom „Čežnja u kamenu“ naše učenice Natalije 

Dokmanović (mentorica Željka Vrcelj, 

prof.)  

 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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Bundevijada 

U organizaciji Turističke zajednice grada Vrbovskog, 21. i 22. 

listopada 2017. održana je, već tradicionalna, XIII. Bundevijada – izložba 

goranske hrane, narodnih običaja i etnografske baštine zavičaja. Uz sve veći 

broj izlagača, bogat kulturno – umjetnički program, uprizorenja običaja, 

zanimljiva natjecanja i degustacije, ova manifestacija ističe bundevu, kao 

„kraljicu jeseni“, u svoj svojoj raskoši. Voditelj programa bio je glumac Rene 

Bitorajac. 

Učenička zadruga Eko – etno Rudač naše škole predstavila se suvenir 

vrećicama s čajnim i začinskim biljem, ukrasnim kutijama za nakit, te 

„magnetima“ – dekoracijama jesenskih motiva. Mentorice učenika bile su 

odgajateljice Venka Đurić i Gordana Hajdin i nastavnica Željka Vrcelj. 

Izložbu su postavili učenici Yulian Khmilj, Lea Šabanagić, Sanja 

Trbović i Sara Zorko (2.a), Nikolina Aralica, Tea Božić i Natalija Dokmanović 

(3.a), te Klara Šimičić (4.a), uz nastavnike – voditelje Renatu Brajdić – 

Gašparac, Huseina Buljubašića, Dubravku Carević, Ljiljanu Carević i Željku 

Vrcelj. 

Goranski čovjek sačuvao je vedar duh i optimizam, unatoč napornom i 

često surovom gruntaškom i težačkom načinu života. 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik  
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Održana 19. korisnička konferencija CUC 2017 u Dubrovniku 

U organizaciji CARNeta održana je, od 8. do 11. studenog,  19. 

CARNetova korisnička konferencija CUC 2017 na kojoj su učestvovali 

ravnatelj Borivoj Dokmanović i nastavnik elektrotehničke grupe predmeta 

Danijel Vrbanc. 

U novoj kategoriji Ogledni sat, Danijel Vrbanc održao je  sat na temu 

Class Notebook u praksi. Tema oglednog sata bila je "Beskolektroski 

istosmjerni motor". Na satu je bilo prisutno 20 prijavljenih učesnika koji su 

aktivno prisustvovali satu rabeći tablete i još toliki broj  slušatelja. Svima je sat 

bio vrlo zanimljiv zbog samog načina izvođenja te uporabe informacijsko 

komunikacijske tehnologije u nastavnom procesu. 

Danijel Vrbanc, prof. mentor 
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43.  regionalna domijada  Moravice – Bakar 2018. 

Organizator ovogodišnje 43. regionalne Domijade bio je Učenički dom 

naše Škole  u suradnji s učeničkim domom „Tomislav Hero“ iz Bakra. Kulturni 

dio Domijade u našoj organizaciji održan je 13. travnja 2018. u Karlovcu u 

Domu Hrvatske vojske, a sportski dio 20. travnja 2018. u organizaciji 

učeničkog doma „Tomislav Hero“ u Bakru. 

Bila je to prilika ponovo okupiti učeničke domove regije Zapadna 

Hrvatska s područja Istarske, Karlovačke, Ličko-senjske i Primorsko-goranske 

županije, kako bi se predstavili rezultati jednogodišnjeg odgojno-obrazovnog 

rada u kulturnim i sportskim aktivnostima. 

Preko četiristo učenika, njihovih mentora i odgajatelja predstavilo se  

kroz svoje likovne radove i nastupe u glazbeno-scenskom izrazu u koje su 

uložili trud, kreativnost, vještine i ponajviše ljubav prema stvaralaštvu. 

Natjecateljski karakter Domijade nije umanjio vrijednost druženja, suradnje i 

stvaranje novih prijateljstava sa željom što skorijeg ponovnog susreta. 

Naši učenici bili su vrlo uspješni u kulturnom i sportskom dijelu Domijade. 

Ovo su njihovi rezultati: 

➢ Klara Šimičić, Nikolina Aralica i Lea Šabanagić osvojile su 2. i 3. 

mjesto stručnog prosudbenog povjerenstva u kategoriji industrijski 

dizajn za rad „ Čaj…an…ka“. Mentorica: Gordana Hajdin, 

odgajatelj savjetnik 

➢ Anel Muheljić osvojio je 1. mjesto učeničkog žirija u kategoriji 

recitacija, s pjesmom „Mostarske kiše“. Mentorica: Gordana Gerić-

Paulić, odgajatelj savjetnik 
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➢ Klara Šimičić i Nikolina Aralica osvojile su 3. mjesto učeničkog 

žirija u kategoriji rukotvorine s radom „Nakit s daškom tradicije“. 

Mentorica: Venka Đurić, odgajatelj savjetnik  

➢ Filip Vilke, Marko Matošević, Dean Tomazini i Stevan Čorak 

sudjelovali su na sportskom dijelu Domijade i osvojili 3. mjesto u 

šahu. Mentorica: Gordana Gerić-Paulić, odgajatelj savjetnik 

Gordana Hajdin, odgajatelj savjetnik 
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Županijska smotra učeničkih zadruga 

U organizaciji Osnovne škole Ivanke Trohar, u Fužinama je 25. svibnja 

2018. održana 17. smotra učeničkih zadruga Primorsko – goranske županije. 

Na smotri se svojim umijećem i kreacijama predstavila i zadruga Eko - etno 

Rudač naše škole, tj. sekcije Eko – etno stvaraonica i Foto kreativa (voditeljica 

Željka Vrcelj, prof.), te sekcija Rukotvorine, s voditeljicom Venkom Đurić, 

prof. Učenice 3. razreda programa za zanimanje ekonomist, Nikolina Aralica, 

Tea Božić i Natalija Dokmanović, uz nastavnicu Renatu Brajdić – Gašparac i 

voditeljicu zadruge Željku Vrcelj, svojom vizijom našeg izložbenog prostora 

kreirale su prizore usamljenosti i sjete kao načina života, ali i motive s 

naglašenom atmosferom suvremenog čovjeka. 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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Učenica Tea Božić - dobitnica priznanja i nagrade Hrvatske gospodarske 

komore 

Naša učenica, Tea Božić, dobila je priznanje i 

vrijednu nagradu Hrvatske gospodarske komore za najbolje 

ocijenjeni rad s temom „Kupujmo hrvatsko“. Hrvatska 

gospodarska komora u okviru akcije „Kupujmo hrvatsko“ 

koja se održala u Rijeci od 8. do 9. lipnja 2018. organizirala 

je nagradnu igru za obrazovne institucije, s ciljem edukacije 

svih dobnih skupina u društvu. Glavni ciljevi  ove nagradne 

igre bili su podizanje svijesti o značaju razvoja hrvatskoga 

gospodarstva te jačanje prepoznatljivosti domaćih proizvoda 

i usluga. 

Tea je na navedeni natječaj poslala svoju pjesmu pod 

nazivom „Kupujmo hrvatsko“ te dobila nagradu za najbolje ocijenjeni rad. 

Tein trud nagrađen je priznanjem i novim mobilnim uređajem. Bravo, Tea! 

Ponosni smo na tvoj uspjeh. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Foto natječaj Erasmus+ projekta STRET 

Natalija Dokmanović, učenica 3.a razreda, sudjelovala je u projektu 

Sušačke gimnazije STRET fotografijama „Tragovi univerzalne ljubavi i 

dobrote“. U okviru projekta objavljen je Foto natječaj za učenike srednjih škola 

Primorsko – goranske županije s temom filantropija.  

Na natječaj su proslijeđene tri 

Natalijine  fotografije „Uvijek postoji 

razlog za osmijeh“, „Prisloni obraz svoj“ i 

„Mir – ljubav!“. Snimljene su krajem 

rujna 2017. u Kutarevu za vrijeme 

obiteljskog putovanja. Mentorica učenice 

je Željka Vrcelj, prof. 

 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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OBILJEŽILI SMO 

Tjedan cjeloživotnog učenja 

Nastavnici naše Škole uključili su se u obilježavanje Tjedna 

cjeloživotnog učenja. Obilježavanje je započelo edukacijom na temu Osnove 

korištenja tableta i hibridnih računala koja je predviđena za sve nastavnike 

uključene u pilot projekt „e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih 

škola“. Edukacija je održana u novouređenoj interaktivnoj učionici 

opremljenoj pametnom pločom i tabletima. 

U obilježavanje Tjedna cjeloživotnog učenja uključila su se i svi razredi 

ekonomske struke. U skladu s preporukom Agencije za strukovno obrazovanje 

i obrazovanje odraslih, pogledali su film Kreni, nauči, poleti  koji govori o 

osobama koje su učenjem i obrazovanjem promijenile svoj životni put. U 

zajedničkom razgovoru  nakon odgledanog filma zaključili su da u životu 

mogu ostvariti svoje snove ako slijede moto: "Ja to hoću, ja to mogu, ja to 

želim". 

U obilježavanje Tjedna cjeloživotnog učenja uključili su se i stručni 

aktivi Škole. Učenici 1. i 2.razreda ( CNC- operateri/ke) sudjelovali su na 

webinaru u organizaciji Industrijske strojarske škole iz Zagreba na temu 

Sigurnost i zaštita zdravlja na radu. Dana, 5. listopada 2017.  nastavnici i ostali 

djelatnici Škole  pogledali su  film Kreni, nauči, poleti  te sudjelovali u 

radionicama koje su organizirali stručni aktivi Ekonomije i Strojarstva. 

Profesorica Renata Brajdić Gašparac prezentirala je kolegama način obračuna 

plaća, a Bojan Mrvoš i Boris Stipetić  prezentirali su  rad didaktičke 

pneumatske ploče. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Svjetski tjedan svemira 

Svjetski tjedan svemira obilježen je prigodnom astronomskom 

izložbom, te zanimljivim PowerPoint prezentacijama, s temom „Istraživanja 

Zemlje i drugih svjetova u svemiru". U Zemljinu je putanju 4. listopada 1957. 

(dakle, prije 60 godina) lansiran prvi umjetni satelit – sovjetski Sputnjik 1. 

Ushićenje, uzbuđenje, ali i strah od svemirske tehnologije i istraživanja 

dominirali su ljudima. No, Sputnjik je signal emitirao 21 dan. Do danas je 

lansirano pet tisuća različitih letjelica, a Svjetski tjedan svemira obilježava se, 

od 1999., svake godine od 4. do 10. listopada. Odgovarajuće vijeće i ured 

Ujedinjenih naroda inicijatori su različitih aktivnosti vezanih uz istraživanja 

našeg planeta i drugih svjetova u svemiru. 

Tjedan svemira obilježen je i u našoj školi (u organizaciji Željke Vrcelj, 

prof.) prigodnom astronomskom izložbom, te zanimljivim prezentacijama 

učenika 2. razreda, Ante Bišćana, Mateja Vratarića i Marka Matoševića. 

Uputili smo se na putovanje Sunčevim sustavom, uz istraživanje kometa i 

planetoida, te zvijezda, s naglaskom na mjerenje udaljenosti nebeskih objekata. 

Najneobičniji objekti u svemiru su crne rupe. „Zatvori“ su svjetlosti, s toliko 

jakom gravitacijom da joj ništa ne može pobjeći. Izobličuju prostor i vrijeme, 

a u njihovom središtu ne vrijede zakoni fizike. Možda su to samo prolazi u 

druge svemire. Učenici 3. razreda pogledali su neobične satelitske fotografije 

Zemlje, uz promišljanja o položaju čovjeka u svemiru. 

Željka Vrcelj, prof.savjetnik  
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Dani kruha - dani zahvalnosti za plodove zemlje 

Učenici i djelatnici naše Škole u školskoj knjižnici obilježili su Dane 

kruha koji se već tradicionalno obilježavaju tijekom mjeseca listopada. Dane 

kruha obilježili smo s nekoliko prigodnih riječi koje su nam uputile učenice 

Daria Miljenović i Lea Šabanagić. Nakon toga slijedilo je druženje i  kušanje 

kolačića i krušnih proizvoda koje smo pripremili za ovu prigodu. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 

„…Čovjek je nezahvalan u svojim gladnim nezasitnim htijenjima. A svemir, beskrajan 

kao mašta, traži one najodvažnije sanjare koji neće dirati njegove urese…. Sreća je 

dodirnuti zvijezdu. Do nje je dug put.“ ( Siniša Glavašević) 

Učenici i nastavnici Željezničke tehničke škole Moravice i PŠ Nikole 

Tesle zajedno su obilježili Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, prigodnim 

riječima, paljenjem svijeća i 

minutom šutnje. Kratkim 

programom koji je s učenicama 1.a 

razreda pripremila profesorica 

Anamarija Marković, odala se počast 

Vukovaru, simbolu hrvatske slobode 

i  svim njegovim herojima. 

                 Nataša Volf Pleše, prof.
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Večer matematike 

Projekt Hrvatskog matematičkog društva „Večer matematike“ 

proveden je 7. prosinca 2017. i u našoj školi. Cilj interaktivnih radionica, uz 

povijesni razvoj odgovarajućih spoznaja, te zagonetne i zabavne zadatke, kao 

i one bazirane na primjerima iz stvarnog života, je popularizacija matematike. 

Uz povećanje intelektualne radoznalosti, radionice pridonose razvijanju 

odnosa pozitivne ovisnosti. Učenici su rješavali raznovrsne matematičke, pa i 

nematematičke zadatke, što je izvrstan poticaj za dublje razumijevanje 

matematičkih problema. 

Aktivnostima je bilo obuhvaćeno 11 učenika 1. razreda, 13 učenika 2. 

razreda, 6 učenika 3. razreda i 3 učenika 4. razreda. Provedene su sljedeće 

radionice: 

➢ Simbolika i primjena broja 100 

➢ Prirodni brojevi – neobični zadatci (Gaussova formula za računanje 

datuma Uskrsa; savršeni i prijateljski brojevi, magični kvadrati; 

zanimljivosti odnosa među brojevima – čudesno svojstvo broja 481, 

neobične tablice) 

➢ Fibonaccijev niz – problem razmnožavanja zečeva. 

Radionice i aktivnosti za učenike kreirala je Željka Vrcelj, prof., uz 

smjernice i preporuke Hrvatskog matematičkog društva. Glavni sponzor 

ovogodišnje Večeri matematike bio je Institut za razvoj i inovativnost mladih. 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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Svjetski dan čitanja naglas 

U petak 16. veljače u školskoj knjižnici obilježili smo Valentinovo i 

Svjetski dan čitanja naglas. Učenici  i nastavnici koji su se odazvali na 

radionicu čitali su naglas najdraže ljubavne pjesme. Izbor pjesama bio je vrlo 

šarolik. Neki su pročitali pjesme znamenitih hrvatskih i stranih  pjesnika, a neki 

su se odvažili i pročitali vlastite ljubavne pjesme. Na kraju radionice tajnim 

glasanjem se utvrdilo da je pjesmu najljepše krasnoslovila Lea Šabanagić koja 

je nagrađena slatkim iznenađenjem. Ovom radionicom pokušalo se osvijestiti 

učenike kako  pravo na čitanje i pisanje pripada svima te kako bismo trebali 

težiti društvu u kojem će svako dijete imati  pravo na obrazovanje te pristup 

knjigama i tehnologiji. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

 

 Dan ružičastih majica 

Dan ružičastih majica, program je prevencije vršnjačkog nasilja koji se 

obilježava zadnje srijede u mjesecu veljači. Budući da 28. veljače zbog 

nepovoljnih vremenskih uvjeta nismo mogli obilježiti taj dan, učinili smo to 5. 

ožujka. Obilježavanje smo započeli zanimljivim predavanjem na temu 
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„Suvremeni oblici međuvršnjačkog nasilja“ koje je našim učenicima održao 

Mateo Havaić, pedagog-pripravnik. Nakon predavanja, školska knjižničarka, 

Nataša Volf Pleše s učenicima je odradila kratku radionicu u kojoj su učenici 

pisali činkvine na temu nasilja. Učenici su se potrudili i napisali vrlo zanimljive 

činkvine. Glasanjem je utvrđeno da su najbolju činkvinu  napisale učenice 

Nikolina Aralica, Tea Božić, Natalija Dokmanović i Martina Štimac. 

Navedena činkvina slijedi u nastavku. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Nasilje 

bolno, ružno 

uništava, razara, zastrašuje. 

Svi smo zapravo jednaki. 

Poštuj! 
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Obilježavanje STEM discovery week-a 

Željeznička tehnička škola Moravice uključila se u  obilježavanju 

projekta "STEM discovery week" koji ima za cilj popularizaciju STEM 

područja, a kroz organizaciju aktivnosti koje će djelatnicima i učenicima škole 

pružiti relevantne informacije o navedenom području. Rezultati učeničkih 

aktivnosti dobiveni u sklopu participiranja Željezničke tehničke škole 

Moravice u projektnoj inicijativi STEM discovery week  prezentirani su 26. 

travnja 2018. godine. 

Učenicima se u okviru ove aktivnosti pružila mogućnost da stječu 

znanja putem istraživačko - edukativnog modela koji ih potiče na samostalno 

rješavanje problemskih zadataka i kritičko promišljanje te u konačnici 

diseminaciju rezultata. Učenici 2.e razreda su pod mentorstvom profesora 

Miroslava Lončara izradili nekoliko projekata na Arduino platformi te su 

korištenjem alata AppInventor2  kreirali aplikacije za upravljanje robotom kao 

i jednostavne aplikacije za igru. 

Projekti izrađeni na platformi Arduino: 

➢ Voltmetar 

➢ Semafor sa zvučnom signalizacijom za slijepe i slabovidne osobe 

➢ Električni glasovir 

➢ Detektor tame 

➢ Elektronička kockica 

Aplikacije za zabavu i 

igranje:  

➢ Fidget spinner 

➢ Igra križić kružić 

➢ Igra uhvati lopticu 

➢ Flappy bird. 

 

 

Valja napomenuti kako je na razini RH u STEM discovery week-u 

sudjelovalo svega devet škola koje su prepoznale važnost ove inicijative. 

Realizaciji samih aktivnosti prethodilo je detaljno planiranje i organizacija što 

se u konačnici isplatilo budući da su učenici 2.e razreda u suradnji s profesorom 
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Miroslavom Lončarom i pedagogom - pripravnikom Mateom Havaićem uložili 

veliki trud i iznimno su zadovoljni ostvarenim. 

Mateo Havaić, mag.paed. 

 

Dan škole 

         U petak, 11. svibnja obilježili smo Dan škole. Dan škole planirali smo 

provesti u prirodi i šetnji do Čogrljevog jezera, no nažalost, vrijeme nije bilo 

na našoj strani. Ne želeći da nam kiša upropasti dan, odlično smo se snašli u 

improvizaciji. Učenici 2.e, 3.s i 4.e razreda odigrali su odbojkaške utakmice. 

Nakon  toga održan je kratak program u školskom holu. Na samom početku 

svim djelatnicima i učenicima obratio se ravnatelj škole, Borivoj Dokmanović, 

čestitajući im Dan škole. Nakon kraćeg programa organiziran je domjenak za 

učenike i nastavnike. Lijepo smo se družili i zabavili, a šetnju do Čogrljevog 

jezera odgodili smo za neku drugu priliku. 

Nataša Volf Pleše, prof.  
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Oproštaj s maturantima 

Dana, 22. svibnja 2018. oprostili smo se s još jednom generacijom 

maturanata, učenicima 3.sp, 4.a i 4.e razreda. Nakon Razrednih vijeća i 

druženja s razrednicima, naši 

maturanti odigrali su 

nogometnu i odbojkašku 

utakmicu s nastavnicima i 

djelatnicima škole. Obje 

pobjede odnijeli su 

maturanti. U međuvremenu, 

učenice 4.a razreda su 

društvo u zbornici 

razveselile ukusnom tortom. 

Dragi maturanti, 

želimo vam da budete uvijek 

zdravi, sretni, uspješni, 

strpljivi i ustrajni i da sve u 

životu radite s punim srcem. 

Budite ponos svojih roditelja 

i nastavnika. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Tjedan ekonomije 

Učenici 3.a razreda pod mentorstvom profesorice Dejane Carević 

Kranjčec ostvarili su pilot projekt Tjedan ekonomije. Svakog dana u tjednu  od 

17. do 24. svibnja 2018. osmišljen je i realiziran jedan školski sat iz jednog 

ekonomskog područja. Cilj svega bilo je  predstavljanje znanja i vještina 

učenika ekonomskog programa, kako učenicima ostalih struka, tako i 

učenicima sedmog i osmog razreda Osnovne škole Nikole Tesle, u cilju 

promidžbe i pobuđivanja interesa za upis u našu školu. 
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Tjedan ekonomije započeo je 17. svibnja s temom Poduzetništvo. Na 

prvoj radionici gostovali su nam naši dragi susjedi - sedmaši iz OŠ Nikole 

Tesle, i naši učenici 2.e, 2.a, 1.a razreda sa svojim profesoricama Mirjanom 

Rožić, Željkom Vrcelj, Danijelom 

Štimac i profesorom Marinom 

Badurinom. Tjedan su otvorile Tea 

Božić i Natalija Dokmanović, a 

njihove razredne kolege i 

mentorica pomogli su gostima oko 

SWOT analize. 

Sljedeći dan posvetili smo 

radionici iz Marketinga. Na njoj su 

gostovali osmaši s prof. Mirjanom Rožić iz OŠ Nikole Tesle. Uz igru i zabavu 

obavili smo i radionicu 4P. Naše učenice Tajana Brozović i Manuela Mavrinac 

predstavile su ovu temu na pravi način. Dana, 22.5.2018. pričali smo o 

najučinkovitijim načinima prodaje. Temu je predstavila učenica Natalija 

Dokmanović, a radionici su 

prisustvovale profesorice 

Mervana Buljubašić,  Diana 

Kurilić i Elena Lipovac. 

Sljedećeg dana Natalija 

Dokmanović i Tea Božić 

učenicima  prvih razreda 

pričale su o novcu, njegovim 

oblicima i korisnosti u životu. 

Tjedan ekonomije zaključili smo 24. svibnja s učenicima 2.em razreda i 

profesoricom Željkom Vrcelj razmatrajući o  ekonomskom viđenju turizma.  

Pohvala učenicima 3.a razredu za pokazano znanje, prezentacijske 

vještine i odgovornost. 

Dejana Carević Kranjčec, dipl.oec.  
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Svečana podjela svjedodžbi maturantima 

U utorak, 3. srpnja 2018., održana je svečana podjela svjedodžbi našim 

maturanticama i maturantima. Svečanost je započela pozdravnom riječju 

ravnatelja škole. Samoj podjeli prethodio je kulturno - umjetnički program koji 

su za ovi prigodu pripremile profesorice i profesori koji su skupili hrabrost i 

stali na pozornicu u nekim, sasvim  novim ulogama.  

 

 

Nakon kulturno-umjetničkog programa slijedila je svečana podjela svjedodžbi. 

U školi tradicionalno biramo NAJ učenika/icu Škole i Učeničkog doma. Ove 

školske godine NAJ učenikom generacije 2017./2018. proglašen je učenik 4. e 

razreda, Filip Vilke. Naj učenicom Učeničkog doma proglašena je Klara 

Šimičić, učenica 4.a razreda. Navedenim učenicima ravnatelj škole je uručio 

knjige, a pročelnica Grada Vrbovskog, Marina Tonković novčane nagrade. 
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Ravnatelj je uručio knjigu i učenici 4.a razreda, Dariji Miljenović za njen 

doprinos kulturnoj i javnoj djelatnosti škole tijekom njenog  srednjoškolskog 

obrazovanja. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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IZLETI I TERENSKE NASTAVE 

Posjetili smo Sajam stipendija i visokog obrazovanja 

         Devetero učenika završnih razreda u pratnji svojih nastavnika, 

Miroslava Lončara i Nataše Volf Pleše, posjetili su Sajam stipendija i visokog 

obrazovanja koji je održan 19. listopada na Kampusu Sveučilišta u Rijeci. 

Učenici su obišli štandove na kojima su izlagači iz Hrvatske i inozemstva  

predstavili svoje studijske programe i programe stipendija. Nakon toga 

sudjelovali su i na panel diskusiji o uvođenju novih stipendija. Moderno 

uređeni Kampus  i zanimljive  prezentacije  izlagača vrlo su poticajno djelovale 

na učenike koji s veseljem očekuju upise na željene fakultete. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Terenska nastava vježbeničkih tvrtki 

Naši učenici 3.a i 4.a razreda, već drugu godinu za redom, pod 

vodstvom profesorice Diane Kurilić, na svoju terensku nastavu u sklopu 

nastavnog predmeta Vježbenička tvrtka, promidžbeno su poveli i osmaše OŠ 

Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko. Dana 7.11. smo posjetili Kraš d.d. i 

Zoološki vrt u Zagrebu.  

Diana Kurilić, 

mag.oec. 
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Posjet Interliberu 

Učenici i djelatnici naše Škole, 8. studenoga,  posjetili su Interliber koji 

ove godine obilježava svoje 40. izdanje. U nepreglednom mnoštvu knjiga 

svatko je pronašao nešto za sebe. Nakon  nekoliko sati provedenih na 

Interliberu, prošetali smo centrom Zagreba. Neki su uživali  u kavici, drugi u 

pečenim kestenima, a neki i u svirci Vladimira Kočića Zeca. U večernjim 

satima otišli smo do Kerempuha i pogledali  odličnu kazalištu predstavu 

„Narodni heroj Ljiljan Vidić“. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

 

Učenici u HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci 

U večernjim satima 30. studenoga,  sedmero naših učenika u pratnji 

ravnatelja i profesorice Nataše Volf Pleše  pogledalo je komediju Marija 

Frattija, „Sei donne appassionate” / „Šest strastvenih žena” u riječkom HNK. 

Predstava je inspirirana 

Fellinijevim životom, a govori o 

muško-ženskim odnosima,  

ljubomori, varanju i lažima. 

Učenici su imali priliku po prvi 

put pogledati talijansku dramu 

popraćenu titlovima. 

 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Maturanti na kazališnoj predstavi 

Nekolicina naših maturanata, 6. veljače 2018. godine, posjetila je 

riječko kazalište i  u sklopu Projekta (Za)voli kazalište, pod pokroviteljstvom 

Primorsko-goranske županije, pogledala predstavu Woyzeck. Woyzeck  je 

jedan  od najizvođenijih i najutjecajnijih dramskih komada njemačkog 

govornog područja. Dramu je napisao Georg  Büchner, a režirala  Anica 

Tomić. Kritika ističe da „predstava pokreće mnoga aktualna pitanja, 

primjerice, o siromaštvu, preživljavanju, nestalom radništvu, borbi za život, 

beskrupuloznosti moćnika, jazu između bogatih i siromašnih, gubljenju 

savjesti i morala, vojsci i njenom odnosu prema malim ljudima, novcu, Bogu, 

a posebno se bavi pitanjem imamo li izbor u životu.“ Ovakva predstava 

svakako je obogatila kazališno iskustvo naših učenika. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

 

Učenici ŽTŠ Moravice prisustvovali danu otvorenih vrata Policijske 

akademije i Policijske uprave primorsko-goranske 

Učenici završnih razreda ekonomskog i elektrotehničkog usmjerenja, u 

pratnji policijskog službenika gospodina Danijela Hegeduša te pedagoga-

pripravnika Matea Havaića, prisustvovali su 16. ožujka 2018. Danu otvorenih 

vrata Policijske akademije i Policijske uprave primorsko-goranske koji se 

održao u sportskoj dvorani Centra Zamet u Rijeci.  



 
 

39 
 

Policijski službenici Policijske uprave primorsko-goranske 

demonstrirali su različita praktična znanja i vještine koje se stječu po završetku 

obrazovnog programa za zanimanje policajac/policajka. Učenici su imali 

priliku informirati se  o načinu rada i djelovanju brojnih policijskih grana kao 

i saznati više o mjerama samozaštite i prevencije kažnjivih radnji. 

Mateo Havaić, mag.paed. 

 

55. Goranovo proljeće 

 Nekolicina naših učenika prvi dan proljeća provela je  uživajući u 

poeziji  izvedenoj na pjesničkoj  manifestaciji  „Goranovo proljeće“  u 

Lukovdolu. Pjesnik, prevoditelj, književni te likovni kritičar i akademik Tonko 

Maroević ovogodišnji je dobitnik najuglednije  hrvatske nagrade za pjesništvo 

„Goranov vijenac". Nagrada „Goran" za mlade pjesnike uručena je Mariji 

Dejanović. Ponosni smo što je priredbu u lukovdolskom Domu kulture i ove  

godine vodio naš bivši učenik, Dorian Paulić, koji je odnedavno postao 

akademski glumac. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Učenici i djelatnici ŽTŠ Moravice posjetili tvrtku Lokve d.o.o  

 Učenici 4.e i 3.s razreda, u pratnji ravnatelja škole gospodina Borivoja 

Dokmanovića i profesora strojarske skupine predmeta  Damira Višnjića,  

posjetili su tvrtku Lokve d.o.o. Riječ je o izuzetno uspješnoj tvrtki koja ima 

dugogodišnje iskustvo i tradiciju, a čija je primarna djelatnost izrada 

visokokvalitetnih prozora. Djelatnike i učenike škole u proizvodnom je 

postrojenju tvrtke primio gospodin Marko Mihelčić koji je naglasio kako se 

snaga tvrtke krije u primjeni modernog CAD-CAM  tehnološkog procesa 

odnosno računalno praćenoj proizvodnji koja omogućava visoki standard 

kvalitete proizvoda te konkurentnost i inovativnost.  

 Važno je naglasiti kako je između Škole i tvrtke Lokve d.o.o. 

dogovorena suradnja u kojoj će od iduće školske godine učenici ŽTŠ Moravice 

biti u mogućnosti primati stipendiju za obrazovne programe CNC operater, 

tehničar za računalstvo te tehničar za mehatroniku. Učenicima ovogodišnjih 

izlaznih generacija navedenih zanimanja pruža se velika vjerojatnost 

zaposlenja u navedenoj tvrtki budući da ŽTŠ Moravice educira kadar koji je 

kompetentan upravo za rad u već spomenutom CAD-CAM okruženju. 

 Realizacijom ovakvih inicijativa ŽTŠ Moravice potvrđuje jedan od 

temeljnih ciljeva koji se nalazi u samoj misiji ustanove, a to je osiguravanje 

zapošljivosti učenika po završetku obrazovnih programa koji se ostvaruju 

komunikacijom i suradnjom s poduzetnicima i tvrtkama smještenim unutar 

lokalne zajednice. 

Mateo Havaić, mag.paed.  
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Posjet Vija Špehar CNC Technik i sajmu alatnih strojeva i alata – BIAM 

 Učenici 1.s, 2.s, 3.s, i 2.em razreda, dana 27. 4. 2018. godine, u pratnji 

profesora Bojana Mrvoša, Damira Grgurića, Damira Višnjća, Borisa Stipetića 

i ravnatelja Borivoja Dokmanovića posjetili su poduzeće „Vija Špehar  CNC 

Technik“ u Karlovcu te međunarodni sajam alatnih strojeva i alata – BIAM u 

Zagrebu. 

 U poduzeću „Vija Špehar  CNC Technik“ učenici su dobili uvid u 

posao CNC operatera te proces obrade na CNC strojevima i proizvodnju 

strojnih dijelova. Iznimno nam je drago što smo u takvom renomiranom 

poduzeću na radnim mjestima zatekli bivše učenike naše škole koji su jako 

zadovoljni znanjem kojeg su stekli u ŽTŠ Moravice.. 

 Nakon razgledavanje poduzeća uputili smo se u Zagreb na sajam 

alatnih strojeva BIAM gdje smo imali priliku vidjeti novitete u CNC obradi, 

zavarivanju i robotici. 

Miroslav Lončar, mag.educ. 

Posjet kogenracijskom postrojenju VRBOVSKO EKO ENERGIJA 

        Dana 19.4.2018. učenici 1.e razreda u pratnji profesorice Matee Brozović, 

profesora Miroslava Lončara, Bojana Mrvoša, te ravnatelja Borivoja 

Dokmanovića, posjetili su kogeneracijsko postrojenje VRBOVSKO EKO 

ENERGIJA koje proizvodi električnu i toplinsku energiju, a usko surađuje s 

pilanom CEDAR na način da sječku s pilane koristi za dobivanje električne 

energije koju onda isporučuje pilani, a višak prodaje HEP-u. 
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        VRBOVSKO EKO ENERAGIJA je jedno od modernijih postrojenja u 

Europi, pa su tako učenici, osim upoznavanja procesa proizvodnje električne 

energije, imali priliku vidjeti što znači visoki stupanj automatizacije, 

upravljanja i uporabe novih tehnologija za čije će se korištenje osposobljavati 

upravo u školi. 

       Sigurno je da će ovo postrojenje u budućnosti imati potrebu za kadrom 

osposobljenim za uporabu novih tehnologija i zbog toga naša Škola nastoji 

ostvariti što bolju suradnju s VRBOVSKO  EKO ENERGIJOM i sličnim 

firmama kako bi se obrazovanje uskladilo sa potrebama tržišta i pripremilo 

učenike za ono što ih čeka u svijetu rada. 

Miroslav Lončar, mag.educ. 

 

Posjet kazalištu 

         Šestero naših učenika u 

četvrtak, 10. svibnja 2018., 

provelo je ugodno popodne u 

našem glavnom gradu te ponovno 

posjetilo Satiričko kazalište 

Kerempuh. Učenici su imali 

priliku pogledati autorski projekt 

Bobe Jelčića „Govori glasnije!“. 

Predstava je zainteresirala učenike 
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zbog  neobičnog pristupa glumi koji često nalikuje na najobičniju 

improvizaciju. Kroz  ironiju i smijeh  u predstavi je naglašena kritika našeg 

društva i istaknut problem netolerancije prema drugim nacionalnostima ili 

općenito različitostima prema spolu, rasi, vjeri ili političkom opredjeljenju. 

„Govori glasnije“ je odlična predstava koja nam ulijeva nadu da i jedan glas i  

jedna riječ  može značiti bolji svijet. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

Izlet djelatnika škole 

         Tradicionalni izlet djelatnika na kraju nastavne godine organizirali smo 

u ponedjeljak, 2. srpnja. U dopodnevnim satima posjetili smo Rudnik svete 

Barbare u Rudama. Opremljeni kacigama „hrabro“ smo ušli 45 metara ispod 

zemlje te razgledali jedan od najstarijih europskih rudnika bakra i željeza. 

Nakon toga osladili smo se finim kremšnitama u Samoboru. Neki od nas 

popodne su proveli  kupajući se u Stubičkim toplicama, a neki u šetnji, 

ispijanju kavice i šopingiranju. Navečer smo se ugodno družili uz odličnu 

večeru. 

Nataša Volf Pleše, prof.  
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PROJEKTI 

Pilot projekt e-škole 

Dana 31. kolovoza 2018. završio je pilot projekt e-Škole u kojem je 

učestvovala i naša škola. Nakon dvije godine i niza različitih aktivnosti 

(predavanja, seminara, instalacija opreme) može se podvući crta pod 

učinjenim. 

           Što smo dobili? Održana su brojna predavanja. Neka su održana u našoj 

školi, neka u srednjoj školi Bernardina Frankopana u Ogulinu, neka na 

CARNet-ovim konferencijama CUC 2016 i CUC 2017. Održani su i brojni 

webinari. U školi su opremljene dvije učionice. Jedna prezentacijska s 

pametnom pločom i jedna interakcijska s pametnom pločom i 30 učeničkih 

tableta. U cijeloj školskoj zgradi postavljena je kvalitetna bežična mreža koja 

je dostupna u svim dijelovima škole. Informatička oprema, tableti, hibridni 

uređaji, laptopi zajedno kao i sva  znanja koje su usvojena na različitim 

radionicama svakodnevno se koriste u svrhu kvalitetnijeg poučavanja tj. 

cjelovitog odgojno obrazovnog procesa. 

Kako smo ocijenjeni u vanjskom vrjednovanju prikazano je sljedećim 

prikazom: 

Prema analizi rezultata vanjskog vrjednovanja po svim područjima, naša 

škola ima ocjenu: (3)-Digitalno osposobljena  



 
 

45 
 

Način  implementacije tehnologije u nastavni proces 

Većina nastavnika, vrlo dobro zna za klasične metode i različite 

vještine poučavanja. Sada ta „stara“ znanja treba na što svrsishodniji način 

povezati s informacijsko komunikacijskom opremom (IKT-om), kako bi se 

polučili što bolji odgojno obrazovni učinci školovanja naše mladeži. To nije 

jednostavan proces, jer „prosječan“ nastavnik nije jednako vičan nekom IT 

stručnjaku, kojem je to glavno zanimanje, ili drugom nastavniku s više 

sklonosti za uporabom IKT tehnologije. Isto tako svaki nastavnik ima svoju 

nastavnu osobnost koju na neki način treba prilagoditi IKT-u. Isto tako i 

učenici imaju različite sklonosti pri uporabi IKT-a. Većinom su i vještiji u 

nekim segmentima u toj uporabi od nastavnika, ali većinom samo na jednom, 

često dosta površnom nivou. (Ako na primjer treba formatirati malo 

kompleksniju Word datoteku, tu već vidimo kako su njihove vještine uporabe 

IKT-a često prilično oskudne). 

S druge strane IKT se ne može i ne smije zanemariti, jer on prožima 

sve pore ljudske djelatnosti od društveno-humanističkih pa do znanstveno-

tehničkih polja djelovanja. IKT je potrebno vrlo pažljivo uvoditi u nastavu. 

Nužno ga je uvoditi  zbog tehnološkog napretka, ali i  zbog beneficija koja 

takva nastava, ako se primjereno provodi, donosi. U svakom slučaju, IKT mora 

biti podređena nastavnim sadržajima, procesima i zadatcima, a ne da bude 

sama sebi svrha. U prvom planu su  prvenstveno nastavni sadržaji, a IKT samo 

u službi nastavnog procesa kao nastavno pomagalo/sredstvo. 

IKT u nastavu je najbolje uvoditi stupnjevito, kako bi se izbjegao veliki 

stres kako za nastavnike, tako posredno i za učenike. Zbog toga je polagana 

migracija s tradicionalne na mješovitu ili potpunu e-nastavu vrlo bitan segment 

uvođenja IKT-a u nastavni proces. Nastava potpomognuta tehnologijom ima 

jednu veliku opasnost od distrakcije – odvlačenja pažnje s bitnog (nastavni 

proces), na nebitno (kada nešto ne funkcionira od IKT-a ili se koristi u 

nenastavne svrhe).  

Uz ostale svakodnevne tehnološko-informacijskih izazove, trudit ćemo 

se i ovaj IKT izazov u nastavi uspješno savladati. Nadamo se na najbolji i 

najprihvatljiviji načina, kako za nastavnike različitih predmeta i generacija, 

tako i naših učenika. Svojim primjerom i načinom uporabe moderne 

tehnologije, zadatak nam je pokazati našim učenicima najbolji način uporabe 

IKT-a, kao i osvijestiti ih da bavljenje tehnologijom nije samo sebi svrha, već  

je sredstvo ili pomagalo u uobičajenim životnim aktivnostima. Rabeći 

modernu tehnologiju, nikako ne smijemo zaboravljati odgoj u našim 

svakodnevnim nastavničkim zadaćama. 

Danijel Vrbanc, dipl.ing.  
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Zdrav za pet 

          Škola u suradnji s djelatnicima PP Vrbovsko uključena je u projekt 

„Zdrav za pet“. Projekt je usmjeren na prevenciju ovisnosti (alkohol, droge, 

igre na sreću) te na podizanje razine svijesti o važnosti zaštite okoliša, biljnog 

i životinjskog svijeta.. 

          U utorak, 21. studenoga, Danijel Hegeduš, službenik PP Vrbovsko, u 

sklopu projekta "Zdrav za 5" održao je predavanje za učenike prvih razreda na 

temu "Štetne posljedice i kaznenopravni aspekti zlouporabe psihoaktivnih 

droga". Dva dana kasnije gospodin Hegeduš održao je našim učenicima kraće 

predavanje o međuvršnjačkom i elektroničkom nasilju nadovezujući se tako na 

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama koje se obilježava 25. 

studenoga. Nakon predavanja učenicima je podijelio i prigodne letke. 

Nataša Volf  Pleše, prof.  
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Polarni san 

           Naša se škola uključila  u interaktivni projekt pisca i fotografa Davora 

Rostuhara i Kluba za ekspedicionizam i kulturu,  „Polarni san“. Projekt su 

podržali učenici 2. razreda programa za zanimanje tehničar za mehatroniku, te 

3. i 4. razreda programa – zanimanja ekonomist, kao i pojedini učenici iz 1. 

e/m i 2. e/r razreda, uz voditeljice, profesoricu Željku Vrcelj (aktivnosti vezane 

uz „izazove“) i profesoricu Natašu Volf Pleše (kvizovi o polarnim krajevima). 

         Tijekom šest tjedana trajanja projekta, učenici  3. i 4. a razred proučavali  

su zanimljive informacije o polarnim krajevima i rješavali edukativne kvizove. 

Sve ostale aktivnosti i izazovi prezentirani su 18. svibnja 2018. kad je našu 

školu posjetio Davor Rosturah i tom prigodom održao inspirativno 

multimedijalno predavanje. 

Željka Vrcelj, prof.savjetnik 
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IZLOŽBE 

Izložba fotografija "Srebrna cesta" 

Izložba fotografija „Srebrna cesta“ učenice 3. razreda programa za 

zanimanje ekonomist, Natalije Dokmanović, postavljena je 14. prosinca 2017. 

u prostorima Željezničke tehničke škole Moravice. Na dvadesetak Natalijinih 

fotografija, uz goranske zimske pejzaže, ističu se poetične nijanse i detalji 

nepredvidive stvarnosti. Zaustavljeni trenuci vremena govore o 

neponovljivosti tihih i čudesnih mjesta, prirode i života toliko različitog od 

svakodnevice. Mentorica učenice je Željka Vrcelj, prof., voditeljica sekcije 

Foto kreativa Učeničke zadruge Eko – etno Rudač. Navedenom izložbom 

učenici i djelatnici Željezničke tehničke škole Moravice pružaju podršku i 

poticaj Davoru Rostuharu u ostvarenju njegovog polarnog sna. 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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"Goranske jesenske šetnje" - izložba fotografija 

U školskoj je knjižnici 20. prosinca 2017. otvorena izložba fotografija 

„Goranske jesenske šetnje“ učenice 3. razreda programa – zanimanja 

ekonomist Natalije Dokmanović. Profesorica Željka Vrcelj, voditeljica Foto 

kreative, mentorica je učenice. 

Natalijine fotografije su uočljive i autorski osebujne, što je izraz njezine 

otvorenosti i opčaranosti ruralnim prostorima, te svim onim plemenitim i 

stvaralačkim što u nama pobuđuje uspavane uspomene. 

I ovom izložbom učenici i djelatnici Željezničke tehničke škole 

Moravice pružali su  podršku prvoj hrvatskoj ekspediciji na Južni pol. Dok je 

Natalija hodala po „tepihu“ od suhog lišća, sama ili sa svojim ocem, i 

fotografirala goranske pejzaže i zanimljivosti najšarenijeg godišnjeg doba, 

Davor Rostuhar se pripremao za jedan od najambicioznijih podviga. Eto, neki 

od nas vole pješačiti i istraživati ljepote netaknute prirode, doživjeti biološku 

raznolikost područja i naučiti štošta o načinu života ljudi, na primjer, goranskih 

zaseoka. Svojom pozitivnom energijom pružali smo Davoru poticaj da 

prebrodi sve poteškoće u ostvarenju njegovog (i našeg) polarnog sna. 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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Izložba "Lička pruga" 

U prostorima škole, 24. travnja 2018. godine, postavljena je izložba na 

temu „Lička pruga“. Izložba na petnaest panoa prikazuje zanimljiv pregled 

gradnje pruge od 1912. do 1918. godine, prikazan kroz stare fotografije, 

popratne dokumente i tekstove. Organizator izložbe je Hrvatski željeznički 

muzej iz Zagreba i pri tom zahvaljujemo gospođi Renati Veličan koja je nakon 

Splita i Ogulina postavila izložbu i u našoj školi.  

Stanislav Beljan, prof. savjetnik 
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POSJETILI SU NAS 

Posjetio nas je  inženjer Rimčevog tima 

U suradnji s profesoricom Gordanom Gerić Paulić i profesorom 

Danijelom Vrbancom, 3. studenog 2017. godine našu je školu posjetio 

gospodin Zlatko Žitković, inženjer razvojnog odjela tvrtke Rimac Automobili. 

Gospodin Žitković na vrlo zanimljiv način predstavio nam je Rimac 

Automobile,  hrvatsku tvrtku za proizvodnju vrhunskih električkih vozila 

kojom se svi ponosimo. 

Gordanom Gerić Paulić, 

odgajatelj savjetnik 

 

 

 

 

 

 

Posjet glumačke ekipe Ri teatra 

Učenici trećih i četvrtih razreda 15. studenoga  2017. imali su priliku 

pogledati predstavu  „Lucijina priča“ u izvedbi  glumaca Ri teatra, a u 

organizaciji Primorsko-goranske županije. „Lucijina priča" edukativna je 

predstava o posljedicama rizičnih ponašanja i  borbi s brojnim predrasudama. 

Ozbiljna tema kojom se progovorilo 

o hepatitisu C prikazana je na vrlo 

zanimljiv način i s mnogo humora. 

Učenici su bili oduševljeni 

predstavom i odličnom glumačkom 

postavom. 

 

Nataša Volf Pleše, prof.  
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Prezentacija studijskih programa Hrvatskog vojnog učilišta "dr. Franjo 

Tuđman“ 

Dana 28. studenog 2017. naši su se učenici imali priliku upoznati sa 

svim prednostima vojnog poziva. Časnik Tomislav Lažeta učenicima trećih i 

četvrtih razreda na vrlo je  zanimljiv način prezentirao vrlo atraktivne studijske 

programe Hrvatskog vojnog učilišta „dr. Franjo Tuđman", kao i druge oblike 

prijema u Oružane snage Republike Hrvatske. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Prezentacija studijskih programa Veleučilišta u Rijeci 

U petak, 23. ožujka,  našim maturantima prezentirani su studijski 

programi Veleučilišta u Rijeci. Ponosni smo što su promociju našim 

maturantima održali naši bivši učenici, Massimo Dokmanović i Ivan Miljančić 

te bivša kolegica, profesorica Marina Rauker Koch. Nakon prezentacije, 

učenici su imali priliku dobiti odgovore na  sva pitanja koja ih zanimaju vezano 

uz studijske programe koje nudi Veleučilište, ali i studiranje općenito. 

Nataša Volf Pleše, prof. 

 

Učenici i roditelji iz Knina i okolice posjetili ŽTŠ Moravice 

Učenici i roditelji iz Knina i okolice u dva su navrata posjetili 

Željezničku tehničku školu Moravice, s ciljem upoznavanja obrazovnih 

programa i načina rada naše Škole. Posjete su realizirane 21. i  28. travnja 2018. 

godine. Reakcije gostiju bile su izuzetno pozitivne te smo proveli vrijeme u 

ugodnom druženju i kontinuiranoj komunikaciji. Djelatnici Škole predstavili 

su svoj rad prema predmetnim područjima, tako su se naši gosti imali prilike 

upoznati sa sadržajima iz područja elektrotehnike, informatike, strojarstva, 

željezničkog prometa i ekonomije. Osim predmetnih područja, prezentiran je i 

način rada učeničkog doma, školske radionice te školske knjižnice. Izuzetno 
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nam je drago da smo bili u prilici ugostiti roditelje i učenike iz kninskog 

područja budući da ŽTŠ Moravice ima dugogodišnju tradiciju obrazovanja 

učenika iz navedenog kraja.  

Mateo Havaić, mag.paed. 

 

 

 

 

 

 

 

Multimedijalno predavanje "Polarni san" Davora Rostuhara 

Petak je, 18. svibnja 2018. Titraj jutarnje rose u travi, sunčani prah nad 

goranskim proplancima, razigranost vjetra i proljetnog lišća, bijelo oblačje na 

zapadu. Privučeni čežnjom za dalekim ledenim prostorima tišine i ljepote, 

usudili smo se sanjati, sanjali smo dovoljno duboko i san nam se ostvario. S 

nestrpljenjem i radošću iščekivali smo dolazak avanturista, istraživača, 

putopisca i fotografa Davora Rostuhara u našu školu. 
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Nakon 48 dana napornog hodanja na skijama (1163 km) solo, 

unsupported i unassisted, 17. siječnja 2018. Davor je osvojio Južni pol, unatoč 

svim izazovima, a uz niz ispravnih odluka, snažnu volju i predanost cilju. 

Krajem travnja započeo je obilazak 50 – ak srednjih škola, koje su različitim 

aktivnostima, te kreiranjem 

„izazova“ poduprle Prvu hrvatsku 

ekspediciju na Južni pol. 

Davorova jednostavnost i toplina 

imponiraju. Kao da od davnih vremena 

gaji osjećaj za prirodu, život i ljubav u 

svim njihovim oblicima. Njegova filozofska stremljenja odražavaju duboko 

razumijevanje uzroka i posljedice. Davorova praktičnost i originalnost 

ogledaju se i u istančanom osjećaju za hod, prostor, zapise s ruba zemlje. 

Čini se da je scenski izraz učenica 3.a razreda Natalije Dokmanović, 

Tee Božić, Tajane Brozović, Manuele Mravinac i Nikoline Aralica, tj. 

doživljaj priprema za ekspediciju, a i same Antarktike, za Davora izuzetan 

događaj, na čemu srdačno zahvaljujemo. Duboko je uronio u naš trud, 

ustrajnost i uspjeh, napustio subjektivnu zaokupljenost čovjeka sa samim 

sobom, a svojom pozornošću istinski doživio ljepotu, te u očima mnogih od 

nas ugledao pokoju suzu. 

Davorovo edukativno interaktivno multimedijalno predavanje „Polarni 

san“ bilo je koliko nenametljivo, toliko i inspirativno i impresivno. Čestitamo! 

Uživali smo u uzbudljivom „putovanju“ Antarktikom (uz osmijeh 

pingvinima), kroz dokumentarni film, i priči kako ostvariti i živjeti svoje 

snove. No, najvažnije odluke i najveće drame prethodile su samoj ekspediciji, 
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što je popraćeno fotografijama i video klipovima s priprema. Izlazak iz 

komforne zone, psihičke krize i strahovi, te ekstremna izolacija u divljini u 

kojoj ne opstaje niti jedno živo biće, najveći su Davorovi izazovi. 

Veselimo se Davorovom novom projektu „Ljubav oko svijeta“ i želimo 

mu još mnogo maštovitih domišljatosti, izazova i sretnih putovanja. 

Vjerujemo da je Davorova priča nadahnula mnoge od nas da ostvare 

svoje ciljeve i ustraju u radu, unatoč životnim poteškoćama. 

Zajedničko druženje s Davorom, uz Ćopićevu „Ježevu kućicu“ u 

interpretaciji učenice Natalije Dokmanović, tortu i domjenak nastavljeno je u 

školskoj knjižnici. Davorova je putopisna proza uzbudljiva, slikovita i životna, 

uz intimnu potragu za odgovorima na pitanja s kojima smo svi suočeni. 

Veliko hvala Davoru i doviđenja do novih susreta! 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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UČENICI PO RAZREDIMA 

 

1.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Nataša Volf Pleše, prof. 

 

1. Andreja Abramović 

2. Tara Cazin 

3. Marinela Deranja 

4. Laura Hudorović

 

5. Matea Hudorović 

6. Patrik Tadej 

7. Aleksandra Trbović 

8. Lana Uzelac 
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1.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednica: Iva Cvijetić – Kovačević, mag. 

 

1. Simon Arih 

2. Stevan Čorak 

3. Aleksandra Ivković 

4. Anton Katanović 

5. Sven Kuprešak 

6. Anamarija Lesac 

7. Luka Majetić

 

8. Maks Mufić 

9. Anel Muheljić 

10. Edi Šajn 

11. Toni Štedul 

12. Bony Štimac 

13. Masimo Vujašković 

14. Luka Zibar
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1.s razred 

Zanimanje: CNC operater/ka 

Razrednica: Dubravka Carević, prof. 

 

1. Mateo Bartolović 

2. Mateo Colnar 

3. Ermando Jurković 

4. Ivan Lipošćak 

5. Patrik Margeta 

6. Danijel Miani 

7. Ivan Sefer 

8. Ivan Slivac 

9. Adrian Šegota 

10. Kristijan Vorkapić
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2.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Ankica Salopek, dipl.ing. 

 

1. Yulian Khmilj 

2. Zorana Konjević 

3. Lea Šabanagić 

4. Sanja Trbović 

5. Sara Zorko 
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2.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednica: Željka Vrcelj, prof. savjetnik

1. Mateo Aščić 

2. Ante Bišćan 

3. Paulo Bratičić 

4. Jan Grego 

5. Marino Grgurić 

6. Milan Ivanišević 

7. Radovan Jezdić 

8. Marijo Kasalo 

9. Alen Lisac 

10. Zoran Mamula 

11. Antonio Mance 

12. Marko Matošević 

13. Michael Mlađenović 

14. Danijel Murat 

15. Vedran Obranović 

16. Antonio Petrušanec Pečar 

17. Igor Polovina 

18. Toni Skender 

19. Dean Tomazini 

20. Matej Vratarić 

21. Vedran Vuković 

22. Patrik Žauhar
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2.sp razred 

Zanimanje: 

CNC operater/ka 

Željeznički/a prometni/a radnik/ica 

Razrednik: Boris Stipetić, ing. 

 

1. Blaž Cestarić 

2. Damian Gašperić 

3. Katja Hercenberger 

4. Dominik Kefelja 

5. Alan Kolenc 

6. Dario Mikešić 

7. Dino Milošević 

8. Mateo Perko 

9. Lucas Petrić 

10. Martin Salopek 

11. Dorijan Snedec 

12. Domagoj Štimac 

13. Renato Vrbanc 

14. Teo Vuković
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3.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Dubravka Carević, prof. 

 

1. Nikolina Aralica 

2. Tea Božić 

3. Tajana Brozović 

4. Natalija Dokmanović 

5. Manuela Mravinac 

6. Lovro Šragalj 
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3.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednik: Bojan Mrvoš, mag.ing.

1. Darin Brajdić 

2. Dominik Brodar 

3. Patar Čop 

4. Nik Michael Gigov 

5. Florijan Glad 

6. Sebastian Grubiša 

7. Vedran Jauk 

8. Dario Konjević 

9. Mateo Kovač 

10. Gabrijel Lucić 

11. Marin Mamula 

12. Matija Marković 

13. Stjepan Pavlović 

14. Mislav Stojčević 

15. Osman Šekić 

16. Filip Vukas 

17. Andrej Zorić
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3.sp razred 

Zanimanje: 

CNC operater/ka 

Željezničli/a prometni/a radnik/ica 

Razrednik: Branimir Piršić,  dipl. teol.

1. Karlo Bolf 

2. Patrik Čop 

3. Tomislav Dujmić 

4. Dolores Erjavac 

5. Vedrana Erjavac 

6. Marko Gračanin 

7. Darko Grgurić 

8. Michael Hercenberger 

9. Refik Husić 

10. Davor Marcelo Ibarra 

11. Nikolina Kudra 

12. Alen Labazan 

13. Luka Lipovac 

14. Robert Luketić 

15. Ivana Malnar 

16. Josip Muhvić 

17. Josip Pajnić 

18. Anton Paušić 

19. Ivan Rački 

20. Simeon Rajnović 

21. Dejan Sukur 

22. Lovro Tomljanović 

23. Bojan Vučković 

24. Boris Vukelić 

25. Saša Vukelić 
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4.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Davorka Radovanović, prof. mentor 

 

1. Matea Mihelčić 

2. Daria Miljenović 

3. Daniela Radošević 

4. Klara Šimičić 

5. Martina Štimac 
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4.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za električne strojeve s primijenjenim računalstvom 

Razrednica: Lidija Puškarić, prof. mentor 

 

1. Josip Božičević 

2. Dalibor Ćelam 

3. Antonio Đaković 

4. Dorian Rački 

5. Hrvoje Štajminger 

 

 

6. Karlo Štimac 

7. Mario Tomašinjak 

8. Filip Vilke 

9. Neven Vukonić 

10. Dino Vulović
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DJELATNICI U ŠKOLSKOJ GODINI 2017./2018. 

Ravnatelj 

Borivoj Dokmanović, dipl.ing. strojarstva 

Stručno – razvojna služba 

Ljiljana Carević, pedagoginja, stručni suradnik savjetnik 

Nataša Volf Pleše, knjižničarka, mag.inf. 

Damir Grgurić, voditelj školske radionice, nastavnik praktične nastave 

Gordana Gerić – Paulić, voditeljica učeničkog doma, odgajatelj savjetnik 

Nastavnici teoretske nastave 

Nataša Volf Pleše, prof. hrvatskog jezika i književnosti 

Lidija Puškarić, prof. hrvatskog jezika i književnosti, mentor 

Marija Tomljenović, magistar edukacije kroatologije 

Ljubo Subotić, prof. matematike i fizike 

Željka Vrcelj, prof. matematike i fizike, savjetnik 

Miroslav Lončar, mag.educ. politehnike i informatike 

Jelka Šegan, str. spec.informatike 

Elena Popović, prof. engleskog jezika 

Davorka Radovanović, prof.engleskog jezika i književnosti, mentor 

Iva Cvijetić – Kovačević, mag. engleskoga jezika i književnosti i mag. 

pedagogije 

Sandra Car Štefanac, bacc. engleskog jezika i književnosti 

Karla Dobranić, mag. engleskoga jezika 

Sonja Jurić, prof. njemačkog jezika i književnosti 

Danijela Štimac, prof. tjelesne i zdravstvene kulture 

Dunja Mačkić Vančina, dipl. ing. agronomije 

Ankica Salopek, dipl. ing. kemije 

Dubravka Carević, prof. geografije 

Anamarija Marković, prof. povijesti 

Marino Badurina, mag.educ. povijesti i hrvatskog jezika 

Dejana Carević Kranjčec,  dipl.oecc. 

Renata Brajdić Gašparac, dipl.oecc. 

Diana Kurilić, mag.oecc. 

Mervana Buljubašić, mag.oecc. 

Stanislav Beljan, dipl.ing. prometa, savjetnik 

Svjetlana Glad, dipl.ing. prometa, savjetnik 

Tanja Burić, dipl.ing. prometa, mentor 

Aleksandra Vladušić, dipl.ing. elektrotehnike 
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Danijel Vrbanc, dipl.ing. elektrotehnike, mentor 

Matea Brozović, ing. elektrotehnike 

Boris Stipetić, ing. strojarstva 

Bojan Mrvoš, mag.ing.strojarstva 

Jasmin – Sergej Miklaušić, dipl. psiholog  

Branimir Piršić, dipl. teolog 

Jelenko Stojanović, svećenik 

Nastavnici praktične nastave 

Damir Višnjić, ing. strojarstva, savjetnik 

Neven Musulin, ing.elektrotehnike 

Husein Buljubašić, nastavnik praktične nastave 

Boris Stipetić, ing. strojarstva 

Odgajatelji 

Gordana Hajdin, odgajatelj savjetnik 

Venka Đurić, odgajatelj savjetnik 

Administrativno i tehničko osoblje 

Goran Vučinić, dipl.iur. 

Milena Vučinić, voditeljica računovodstva 

Milica Grgurić, administratorica 

Anita Jakšić, ekonom 

Milan Matić, noćni pazitelj 

Đurđa Trbović, noćni pazitelj 

Vesna Vučković, noćni pazitelj 

Miroslav Grgurić, domar 

Rade Mamula, domar 

Kate Jančić, voditeljica kuhinje 

Anica Štimac, kuharica 

Andrej Kratofil, pomoćni kuhar 

Ljubica Nikolić, pralja 

Nada Podnar, spremačica 

Nataša Kljajić, spremačica 

Radojka Uzelac, spremačica 

Kosana Jakšić, spremačica 

Helena Pleše, spremačica 

Marija Vučinić, spremačica 

 

 



 
 

 
 

 

 

  


